

打赢污染防治攻坚百日会战

强化督促落实 重返第一方阵

平煤神马集团积极攻坚环境污染防治

本报讯(记者高秋鹤)4月16日,平煤神马集团有关负责人介绍,连日来,各单位按照该集团关于打赢“污染防治攻坚百日会战”推进会要求,迅速行动,厘清问题,制定整改措施,排定时间节点,挂图作战、逐项销号,决战决胜。

一矿针对重点区域、重点环节,逐项治理,要求各基层单位进行全方位、无死角摸排“三堆污染”情况,并按照“场地硬化、流体进库、密闭传输、湿法装卸、车辆冲洗”的标准进行整改。装运站在煤场出入口安装车辆自动冲洗装置,对进出车辆进行冲洗,防止运输车辆污染环境。

网和9套自动喷淋装置,用来抑制煤尘;在排矸点建立了密闭式大棚,对新矸石山固定面进行绿化,在活动面覆盖滤网进行防风固土;在煤场周围安装了防风抑尘网,要求相关人员按时喷淋煤场路面。

理系统的日处理能力达到4000吨,实现矿井水全部回收利用,达到了节能减排的目的。铁道周边是田庄选煤厂的污染防治重点,该厂储运车间安装了3套喷雾装置,并制定了管理条例及维护制度;生活公司及清理铁道周边的垃圾。对于煤泥露天存放及厂区雨污分流的问题,该厂生产技术和环保科分别提交了搭建大棚方案和厂区污水处理系统改造方案。目前,这些方案已通过初步论证。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风4至5级,最高气温30℃,最低气温18℃

消防部门提醒:

谨防杨柳絮引发火灾

本报讯(记者卢晓兵)我市消防部门提醒市民,杨柳絮极易引发火灾,不管是在室内还是室外,都不要乱扔烟头,更不要随意点燃杨柳絮,不要将柴垛、树枝等易燃物放在建筑物周围。

物引燃。我市消防部门提醒,要谨防杨柳絮引发的火灾,及时对街道、小区内的杨柳絮进行清扫(先洒水,再清扫),以免留下火灾隐患。相关部门要加大路面洒水的力度,并及时清除飘落在地面上的杨柳絮;不要随意点燃杨柳絮,不要将柴垛、树枝等易燃物放在建筑物周围,对于附着在易燃物上的杨柳絮,可采取先用水泼再清扫掩埋的方式清理。

4月16日,市消防支队有关负责人介绍,杨柳絮就是杨树、柳树的种子。杨柳絮富含大量油脂,遇火极易引燃,且蔓延速度极快。根据相关实验数据显示,杨柳絮遇到明火,可以在2秒内迅速燃烧,并迅速蔓延将其他可燃

汝州市强化企业环境监管

跟踪检查企业环保问题整改

本报讯(记者田秀忠)4月15日上午,汝州市环保局环境监察人员来到汝州市济生康生物科技有限公司、汝州市昌泰商行等企业,现场检查和指导企业环保问题整改工作。

前提下,加快施工进度。同时,要求企业加强厂区内环境整洁,统筹做好场区硬化、绿化、清洁、除尘等环境保护工作。

本报讯(记者杨沛洁)4月16日,叶县辛店镇迎来了数十名志愿者。他们与该镇相关人员接头后,迅速分赴各工业企业、餐饮店等,或散发宣传标语,或检查垃圾堆放点。

力举措,环保工作取得明显成效。去年提前一个月完成了市定全年优良天数,灰河等河流出境水质实现达标。今年该县组建千人环保志愿服务队伍,一方面形成强有力的宣传声势,增强大家的环保意识,另一方面通过大排查,澄清家底,以便更精准管控。

今年21所港澳大学在我省招生

本报讯(记者孙鹏飞)记者4月16日从市招办获悉,省招办发布香港、澳门特别行政区高校2019年招生说明,今年共有21所港澳高校在我省招生。

宜,考生可登录相关高校网站查询。香港中文大学、香港城市大学按照内地普通高等院校统一招生形式招生,即由省招办统一公布招生计划,统一安排考生填报志愿,统一实行远程网上录取。两所学校参加提前批次录取。

香港高校在我省招生的共15所,招生模式分两种:香港大学、香港理工大学、香港科技大学、香港浸会大学、岭南大学、香港教育大学、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院、香港恒生大学、东华学院、香港高等教育科技学院等13所院校单独招生,招生事宜不分配到省,考生报名和咨询事宜由招生学校负责。

澳门高校在我省招生的共6所,分别为澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、旅游学院、澳门镜湖护理学院、澳门城市大学,招生模式均为院校单独招生。有意报考的考生于6月1日至30日登录澳门高校网站,按要求直接向学校报名,高校依据考生高考成绩和本校相关要求录取新生。各校具体招生情况可登录澳门高等教育辅助办公室网站或相关高校网站查询。

据赵海洋介绍,千名志愿者分成6个组赴18个乡镇(街道),逐村逐点宣传排查,针对排查出来的“散乱污”企业(点),上报环境污染防治攻坚指挥部,指挥部将下达限期整改通知书。

艺术类考生需要注意的是,港澳高校艺术类招生专业除执行上述政策之外,还要执行河南省普通高等学校艺术类招生实施办法,艺术类考生必须参加我省艺术类全国统一考试,达到规定分数线的考生方可按艺术类考生填报志愿,报考艺术类本科专业的,要求考生文化考试和专业考试成绩分别达到我省统一划定的分数线。

据悉,此次大宣传大排查为期3个月,每个月开展一周的集中宣传和排查。

普通高招体育专业省统考成绩公布

本报讯(记者孙鹏飞)市招办4月16日提供消息,我省今年普通高招体育(含对口、专升本)专业统考成绩公布,考生即日起可上网查询。

填报体育专业。考生可登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),在首页依次进入数据中心-普通高招-研究生-艺术体育统考成绩查询查询,按要求输入个人信息即可查询成绩;或者登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn),在首页点击“成绩查询”进入“普通高招”中的“艺术体育统考成绩查询”,输入考生信息即可查询成绩。

报考我省2019年普通高等学校体育专业的考生均须参加省招办统一组织的体育专业考试,未参加体育专业考试或考试成绩达不到合格分数线的考生,不得

2018年度中级会计师考试合格人员可办证书

招标师等一批专业考试合格人员须资格审核

本报讯(记者毛玺玺)4月16日,市人力资源和社会保障局有关负责人介绍,2018年度中级会计师考试合格的考生即日起可办理证书,招标师等一批专业考试合格人员4月22日开始资格审核。

注册结构工程师、下半年翻译、执业药师、招标师、注册安全工程师、一级注册消防工程师、注册电气工程师(供配电、发输变电)、注册土木工程师(工程规划、岩土)、注册环保工程师、注册公用设备工程师(给水排水、暖通空调、动力)考试合格人员4月22日至30日进行资格审核。

2018年度中级会计师考试合格的考生,可于4月17日至27日办理证书。办理证书需要携带身份证原件、省辖市考试合格人员登记表一份(河南职称网资料下载栏下载打印,填写基本信息、单位加盖公章)。代办人员需提供代理人身份证原件。

在平顶山考区报名参加2018年度上述几项考试且成绩合格的考生需要资格审核,2016年度(含2016年度)前报名的考生不需审核。考试合格人员资格审核通过后报送中国人事考试中心进行证书打印,办理证书时间另行通知。未按时间进行审核的,逾期不再办理。

平顶山考区2018年度一级

关于打通“断头路”征迁工作情况的通报

(4月5日-12日)

2016年11月,市委、市政府决定实施“打通断头路三年行动计划”,共谋划实施打通“断头路”项目77项(后调整暂缓9项,实际启动68项)。项目主要采取“区拆市建”模式,征迁工作全部由辖区政府(管委会)负责,市百城办负责对市区打通“断头路”工作进行督导。

厂房1处,面积为2300㎡;围墙2处,长度为440m。按区域划分,高新区征迁厂房2300㎡,围墙400m,住宅15户,涉及面积6030㎡;市城乡一体化示范区征迁围墙40m,住宅1户,涉及面积550㎡;湛河区征迁住宅1户,涉及面积820㎡。从统计数据看,高新区相对较快,湛河区和市城乡一体化示范区进展缓慢,新华区和卫东区无实质进展。

平顶山市百城办 2019年4月16日



时尚“香皂花”鲁山制造

带动贫困户在家门口脱贫致富

本报讯(记者常洪涛)知道“香皂花”吗?这是一种可以美颜的沐浴用品,这么时尚的东西,咱鲁山就有。4月15日上午,记者还未走进位于鲁山县马楼乡尧场村的生产车间,就有一阵芬芳传来。

“这是‘香皂花’的香气,看着是鲜花,其实是一种香皂。”鲁山县广翱工贸有限公司总经理胡谦说。

胡谦是尧场村人,当兵退伍后曾在浙江义乌生产“香皂花”的工厂工作过,学会了制作技术。去年,胡谦在家乡创业,于9月成立了广翱工贸有限公司,在尧场村建了两个车间,目前有20多名村民在车间务工,其中2/3以上是贫困群众。

程远英是村里的贫困户,她正在车间里制作五层花瓣的“香皂花”。程远英技术熟练,制作的“香皂花”花瓣薄如纸片,摸上去手感软软的,芳香怡人,摘下一小片就可以洗手。

“车间建成俺就来这里干活了,现在已经做熟练了,一个月能拿1500多块钱。”程远英说。

“公司现在是订单式生产,产品全部销往浙江,再销往东南亚国家。年生产量预计能达到15000多箱,产值200万元以上。”胡谦说。

“通过估算,公司扩大规模后每年可提供就业岗位100个以上,人均月收入达到2000元左右,能够安排更多贫困户就业,实现贫困群众在家门口务工。”马楼乡有关负责人表示。

的一幕让人震惊,屋内搭建的犹如超市货架般的钢架顶屋顶,横向12层、竖向13个间隔,每层每间隔整齐摆放10余台矿机,共堆放着1700余台比特币挖矿机,交织如麻的网线、电源线、数据线将一个挖矿机相互连接,高速运转的挖矿机设备灯频繁闪烁。屋内地面上还散放着数百台尚未安装的崭新矿机。

数据分析和显示,位于湛河区九里山街道一处偏僻的废弃厂房内有重大窃电嫌疑。经过巡察摸排和蹲点守候,4月3日上午,20余名民警和10余名供电专业人员对该处进行突击检查,当场查获窃电行为,并现场控制两名犯罪嫌疑人。

整个厂房被一堵墙一分为二,墙中间焊制有一个小铁门。推门进入,眼前

警电联手查获比特币窃电大案

1700余台矿机一天窃电近4万度

本报讯(记者韩江法 通讯员李闯)近日,我市警电联手再出重拳,查获一起比特币挖矿机窃电案件,当场缴获比特币挖矿机1700余台、变压器1台、配电箱、配电箱若干,这是平顶山供电公司供电区域内查获的最大一起挖矿机窃电案。目前,此案正由公安机关进行后续侦办处理。

近段时期,市公安局大数据分析系统以及供电公司营销后台电表系统

茶香

4月16日,工人在位于舞钢市庙街乡人头山村的河南省千宝农业种植有限公司茶叶加工车间忙碌。该公司利用人头山荒山资源,南茶北引,尝试引种茶叶120余亩,产出的白茶深受市场欢迎。同时,在茶叶生产过程中适时安排贫困户劳动力25人,年用工4000余人次,带动周边群众致富。本报记者 杨德坤 摄

赵庄镇竹编制品 拓宽群众脱贫路

本报讯(记者孟鹏 通讯员杨国栋)“俺舅现在天天在家编竹制品,通过近两个月的‘功课复习’,编制速度更快了,产品更精细了。现在已卖了22个竹制品,收入了1540元钱,干劲儿可足了。”4月16日,宝丰县赵庄镇张庄村贫困户张珂青正在用竹子编筛子,他的外甥女张红丽说。

69岁的张珂青没有收入来源,是建档立卡五保贫困户,平时靠张红丽接济。镇、村帮扶干部入户走访时,了解到他有编竹制品的手艺后,精准为他定制脱贫方案。

今年初,在镇、村干部的帮助下,张红丽买来竹子,张珂青认真劈竹、晾晒,虽然手艺有些生疏,但张珂青认真编制竹制品。编好后,张红丽帮他拿到集市上卖。“张珂青编的竹筛子特别精细,很好用,这竹编算是传统手工艺,现在会这门手艺的人不多了。”村民们说。

“现在俺舅天天吃了饭就做竹编,越编越熟练了,他脱贫的劲头更足了。”看着舅舅的日子一天比一天好,张红丽动情地说。

张庄村位于赵庄镇西部,目前有贫困户4户6人。该村的传统竹编手工艺在十里八村非常有名,由于种种原因,会竹编手工艺的人越来越少。赵庄镇扶贫人员了解情况后,多次走访困难群众特别是贫困群众从事传统竹编手工艺制作,鼓励贫困群众靠双手劳动脱贫致富。经过发动,目前该村从事竹编的有16户。

“用活用好扶贫政策,激发贫困群众的内生动力是脱贫攻坚工作的重点,在做好贫困群众精神脱贫的同时,杜绝‘等、靠、要’的懒汉思想,从而实现内生式发展,并进一步传承民族文化,拓宽贫困群众的脱贫门路。”赵庄镇负责人说。



为帮助广大干部职工了解掌握急救知识,4月16日下午,卫东区商务局邀请区红十字会专家到该局进行急救知识培训。大家纷纷表示,学习急救知识非常有用,也非常必要。本报记者 田秀忠 摄